Grand Cherokee, saopštenje

Inženjeri Chrysler Groupe ispituju kakvu je ocenu jedan švedski časopis dao automobilu  Grand Cherokee 2012. Tokom procesa ocenjivanja, ovaj časopis je uspeo da zabeleži trenutak u kome Grand Cherokee stoji na dva točka dok izvodi ekstreman manevar u preopterećenom stanju i objavio je te fotografije u jednom svom izdanju.


Nakon što ih je časopis obavestio o ovom događaju, inženjeri Chrysler Groupe su napravili brojne pokušaje kako bi ponovili momenat podizanja točkova na vozilu pod propisnim opterećenjem. Opsežna testiranja nisu donela takve rezultate.
Narednu procenu magazin je sproveo 8. jula u Švedskoj u prisustvu inženjera Chrysler Groupe. Tri vozila su izvela 11 prolaza (krugova) na ruti koju je pripremio magazin. Nijedno od vozila nije ponovilo prvobitni manevar. 

Neuobičajeni rezultati su dobijeni pri upotrebi vozila s opterećenjem koje prevazilazi njegove specifikacije težine. Ograničenja težine kod Grand Cherokee-ja su jasno naznačena na vozilu i u priručniku o vozilu.
Takođe , ovaj ekstremni manevar koji sprovodi časopis ne odobrava nijedna državna institucija, niti se koristi za uspostavljanje sankcionisanih bezbednosnih propisa. Chrysler Group strogo vodi računa o svim nivoima bezbednosti i inženjeri vrše temeljna istraživanja kako bi bolje razumeli ono što se navodi u časopisu. 

Prema “Top Safety Pick”-u, američkom Institutu za bezbednost na putevima, Jeep Grand Cherokee 2012 je nagrađeni SUV koji kao standardnu opremu poseduje sistem za elektronsku kontrolu stabilnosti  i  elektronski sistem protiv prevrtanja. Zadovoljava  i prevazilazi sve vladine bezbednosne propise i njegove izvanredne performanse ga čine najnagrađivanijim SUV-om u istoriji.
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