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Novi  Jeep® Grand Cherokee SRT8® SUV iz 2012. godine će prikazati  Ferrari Red namenjen zvezdama Formule 1, Fernandu Alonsu i Felipe Masi 

Verzije Jeep Grand Cherokee SRT8 velikih mogućnosti, napravljene po želji kupaca, imaju ekskluzivnu Rosso Corsa boju spoljašnjosti, crvenu kožnu unutrašnjost, a dodatni Ferari izgled su dobile od dva „ambasadora“ Ferrarija. Prva dva Jeep Grand Cherokee SRT8 iz 2012. godine su vozila koja će se dopremiti u Evropu gde će predstavljanje Jeepovih vodećih modela velikih mogućnosti početi u maju. Oba modela je pripremio tim dizajnera i inženjera Chrysler Group's Street and Racing Technology (SRT).

Danas, dva specijalno napravljena modela nove verzije Jeep® Grand Cherokee SRT8® iz 2012. godine – Jeepova najmoćnija vozila i najbolja za upravljanje do sada – dopremljena su Scuderia Ferari Formula 1 vozačima Fernandu Alonsu i Felipe Masi na Fiorano stazi u gradu Maranelo u Italiji.  

Dva identična vozila su uručena dvema zvezdama od strane Beth Paretta, direktora Marketing and Operations - SRT Brand and Motorsports, Chrysler Group LLC.

Svaki model Jeep Grand Cherokee SRT8 ima agresivan spoljni izgled sa SRT ekskluzivnim dizajnom, koji klasičnom Ferrari brendu pridodaje stilski nagoveštaj i nepogrešivu Rosso Corsa prepoznatljivu boju. 

Veličanstvena Jeepova prednja maska hladnjaka sa sedam otvora je ofarbana mat crnom bojom sa crvenim umecima. Trkačkim vozilima inspirisana, ukrasna crna traka s belim akcentom krasi prednje i zadnje branike, haubu, celu površinu krova i zadnji spojler. Dodatni ekskluzivni detalji uključuju mat crni sunčani krov koji se sastoji od dva okna, kućišta retrovizora od ugljeničnih vlakana i sjajni crni svetlosni bar sa crvenim naglaskom na Jeepovom logu. Kako bi jedinstven izgled ova dva SRT8 modela napravljena po želji kupaca bio kompletan, italijanska zastava je naslikana s donje strane zadnjeg spojlera: što je doprinos automobila Ferrari F150º Formule 1.

Visina vozila je spuštena za 1,5 inča i oba vozila imaju jedinstvene crne naplatke od kovanog aluminijuma s dimenzijama od 20 inča, koji im daju još agresivniji izgled. 
U skladu sa spoljašnjim izgledom vozila, unutrašnjost je poboljšana ekskluzivnim Ferari Red kožnim umecima na izvajanim sedištima. Takođe su i unutrašnja strana vrata, centralni naslon za ruke i instrument tabla obloženi ekskluzivnom crvenom kožom. Kožom obložen SRT8 upravljač s ručicama je ukrašen crvenim šavovima. Jedinstvena instrument tabla ima žute brojčanike koji kabini daju izgled GT automobila proizvedenih u gradu Maranelo.

Jeep Grand Cherokee SRT8 pokreće potpuno nov motor HEMI® V-8 od 6,4 litara sa Fuel Saver tehnologijom koja isključuje četiri od osam cilindara onda kada nije potrebna puna snaga kako bi se smanjila potrošnja goriva. Zahvaljujući moćnoj pogonskoj grupi HEMI V8 sa 468 KS (344 kW) i 624 Nm obrtnog momenta, SRT8 model ostvaruje najviši nivo performansi od 0-100 km/h za pet sekundi, takođe ostvaruje brzinu od 257 km/h i kočenje 100-0 km/h na 35 m.

„Uzbuđeni smo i ponosni što ćemo moći da sa dva najtalentovanija vozača na svetu delimo „Ferrari stil“ verzije, napravljene po želji kupaca, koje predstavljaju do sad najmoćnije i najbolje za upravljanje Jeep Grand Cherokee SRT8 modele,“ rekao je Paretta. „Mi znamo da će se i Fernando i Felipe osećati dobro kod kuće u našim SUV vozilima s najvišim performansima koji su potpuno istog stila kao klasični Ferrari sa svojim jedinstvenim RossoCorsa spoljašnjim izgledom. Jeep Grand Cherokee SRT8 daje kombinaciju vrhunskih veština Jeepovih modela na putu ili na trkačkim stazama zajedno sa neuporedivim luksuzom i prefinjenošću i naprednom inovativnom tehnologijom za sve obožavaoce vožnje“. 
Dva na jedinstven način prilagođena Jeep Grand Cherokee SRT8 modela se zasnivaju na novom modelu Jeepovog vodećeg SUV seta velikih performansi koji će stići u Evropu, gde će biti na raspolaganju počevši od maja. 

Uopšteno o SRT
Chrysler Group's Street and Racing Technology (SRT) brend se bavi razvojem vozila velikih performansi iz Chrysler, Dodge i Jeep® linije. Svi modeli sa SRT oznakom dele pet žigova SRT brenda: izvanredne pogonske grupe, funkcionalan stil usredsređen na performanse, kretanje i rukovanje svetske klase, kočenje najvišeg standarda i trkački inspirisanu unutrašnju opremu.

 

Torino, 02. februar 2012.
